Анализ ситуации по коронавирусной инфекции в Республике Алтай на текущую дату показал, что коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, составил 0,83.

На 15.12.2020 под медицинским наблюдением в Республике Алтай находится 1699 человек. За весь период снято с медицинского наблюдения 19420 человек, в том числе за сутки – 197 человек.

По состоянию на 15.12.2020 с начала выдачи постановлений с 25.02.2020 сотрудниками Роспотребнадзора по Республике Алтай выдано 21371 постановление, в том числе за сутки – 71.

Проведены лабораторные исследования 152066 проб, в т.ч. за сутки исследовано 777 проб.

На 15.12.2020 в Республике Алтай зарегистрировано 12652 случая заболевания, в том числе 4253 — в городе Горно-Алтайске, 2224 — в Кош-Агачском районе, 1812 — в Майминском районе, 797 — в Онгудайском районе, 642 — в Шебалинском районе, 624 — в Усть-Коксинском районе, 620 — в Усть-Канском районе, 549 — в Улаганском районе, 478 — в Турочакском районе, 348 — в Чемальском районе, 250 — в Чойском районе.

На стационарном лечении находится 353 пациента, на амбулаторном — 1192. Выздоровели за все время регистрации в регионе COVID-2019 — 12103 человека.

Всего на территории Республики Алтай к 15.12.2020 проведена дезинфекция 8062 объектов, общей площадью 4095680,76 кв.м., в том числе за сутки 11 единиц на общей площади 20046,95кв.м.

15 декабря проинспектировано выполнение требований противоэпидемического режима на 21 объекте. По фактам выявленных нарушений составлено 18 протоколов об

административных п	равонарушениях.
--------------------	-----------------

Специалистами Роспотребнадзора установлены нарушения во время инспекции:

- АО "Аэропорт Горно-Алтайск" сотрудники не соблюдают масочный режим при обслуживании пассажиров (служба СОБ). Нет контроля соблюдения масочного режима посетителями в здании аэропорта.
- САО "ВСК" В офисе страховой агент не правильно использует СИЗ (маска не защищает органы дыхания) при обслуживании клиентов. Не проводится входящий контроль термометрии у работников офиса (не ведется журнал); не проводится дезинфекция в помещениях, нет дезсредств вирулицидного действия, кратность уборки не установлена, не ведется журнал уборки.
- в предприятии предпринимателя Кашкаровой О.Ю. не проводится контроль температуры тела работников при входе работников в организацию (предприятие), и в течение рабочего дня (по показаниям), дезинфицирующее средство отсутствует, антисептики отсутствуют.
- в магазине «Сибирь» сотрудники не соблюдают масочный режим;
- на туристической базе «Алтика» не обеспечено соблюдение социального дистанцирования.

С руководителями предприятий и персоналом проведены профилактические беседы о недопустимости нарушений противоэпидемического режима, важности соблюдения мер профилактики для сохранения здоровья сотрудников и посетителей.

За прошедший период года в целях контроля соблюдения противоэпидемического режима, предупреждения распространения коронавирусной инфекции специалисты

Роспотребнадзора проинспектировали работу 7 244 объекта, по результатам инспекций составлено 1 530 протоколов, приостановлена деятельность 13 объектов, 75 материалов переданы в суд.

Мониторинг заболеваемости коронавирусом среди сотрудников и учащихся образовательных учреждений показал, что за сутки заболевание лабораторно подтверждено у 12 учащихся и 6 работников образовательных организаций.

В связи с выявлением заболевания коронавирусной инфекцией среди учащихся или учителей, на 15.12.2020 на дистанционный формат переведено 4 школы, частично - 55 классов в 35 школах.

Продолжает работу «горячая линия» Роспотребнадзора по коронавирусной инфекции. За 15.12.2020 даны консультации 26 гражданам. В основном, обращения граждан касаются вопросов соблюдения режима карантина, порядка выдачи результатов анализов.

Анализ заболеваемости коронавирусной инфекцией на территории Республики Алтай показывает, что причинами распространения заболеваемости продолжают являться: несоблюдение жителями региона, персоналом предприятий, организаций, учреждений требований противоэпидемического режима, игнорирование запретов и ограничений, не достаточно эффективный контроль за соблюдением требований противоэпидемического режима руководителями предприятий, главами муниципальных образований.

Уважаемые земляки, убедительно призываем вас выполнять меры профилактики. Сегодня с инфекцией можно столкнуться везде. Особенно опасно пренебрегать средствами индивидуальной защиты при посещении общественных мест. Не забывайте часто и тщательно мыть руки. При отсутствии возможности помыть руки, обрабатывайте их антисептиками. Надевайте средства защиты (маски, перчатки) при посещении общественных мест, мест большого скопления людей, соблюдайте социальную дистанцию. Часто проветривайте помещения. Обрабатывайте гаджеты! Не выходите на работу, не отправляйте ребенка в детский сад или школы при появлении признаков заболевания у кого-то из членов семьи. Проявите заботу о своем здоровье и здоровье своих близких!